
 
 

 
 

 
  
  

AApprroobbaarreeaa  ddeelleeggăărriiii  CCoonnssiilliiuulluuii  ddee  AAddmmiinnssttrraaţţiiee  ddee  ccăăttrree  AAdduunnaarreeaa  GGeenneerraallăă  
EExxttrraaoorrddiinnaarrăă  aa  AAccţţiioonnaarriilloorr    

ppeennttrruu  aannggaajjaarreeaa  ddee  ccrreeddiittee  ppeennttrruu  iinnvveessttiiţţiiii,,  lliinniiii  ddee  ccrreeddiitt  şşii  lleeaassiinngg  
 

Societatea COMPA are angajate credite pentru investiţii si linii de credit necesare asigurarii capitalui de lucru. 

În scopul reducerii expunerii faţă de bănci şi instituţii de credit, prin strategia COMPA în acest domeniu, se 
prevede creşterea gradului de autofinanţare, respectiv de dezvoltare a firmei din resurse proprii de finanţare. 

Până la finele anului 2013 s-au rambursat anual circa 3.4 mil. euro credite de investiţii şi leasing-uri, accesarea 
liniilor de credit fiind la un nivel tot mai redus faţă de plafoanele contractate anual cu băncile. 

La finele anului 2013, s-au rambursat majoritatea ratelor de leasing aferente proiectelor de pregătire şi 
şcolarizarea a personalului finanţate din fonduri europene prin intermediul AMPOSDRU. 

Având în vedere faptul că liniile de credit, care deţin cea mai mare pondere în structura creditelor pe anul 2014, 
se reînnoiesc anual cu băncile finanţatoare, după o analiză prealabilă efectuată de compartimentele de 
specialitate a acestora, aceste bănci ne solicită aprobarea de către AGA a plafoanelor de credit, precum şi 
împuternicirea Consiliului de Administraţie pentru semnarea acestor contracte, reînnoite. 

În contextul arătat, propunem spre aprobare (Adunării Generale Extraordinare a Acţionarilor din 28.04.2014) 
acordarea competenţei Consiliului de Administraţie al societăţii COMPA S.A. Sibiu pentru angajarea de credite 
de investiţii, linii de credit şi leasing în limitele unui plafon total cumulat, de 30 mil. euro, pe anul 2014 precum şi 
de constituire a garanţiilor mobiliare şi imobiliare aferente. 

 
 
 

Preşedinte Consiliului de Administraţie, 
Ioan DEAC 


